Автор: Автор 26.06.2011 18:48



Не успела отгреметь, уйти в забвение Windows Seven, как разработчики (еще в 2009 году!) объявили о начале создания следующей версии популярной операционной системы. По всей видимости, и на этом Microsoft останавливаться не планирует.

{jcomments on}

В новой версии «оконной» ОС воплощено абсолютно новое ядро, в котором нет ни единой части от «семерочного». Но это далеко не единственная инновация. Так, например, известно, что привычной нам кнопки «Пуск» и соответствующего меню в Восьмерке уже нет, а есть более удобная возможность интерактивного управления, в частности, вы сможете управлять голосом. И ничего похожего с откровенно неудачной Вистой или Семеркой, новая версия системы не имеет. А если у вас на компьютере уже стоит линукс или убунту, благодаря новому ядру вы сможете мгновенно переключаться между двумя системами.



Управление папками тоже можно будет производить с помощью голоса, а вот знакомой нам древовидной системы, опять-таки, не будет, так же как исчезла и нижняя панель, а все окна, которые вы открываете, могут преспокойно перемещаться с одной стороны рабочего стола на другой. У пользователя также будет возможность зафиксировать

Windows 8: обзор ОС

Автор: Автор 26.06.2011 18:48

положение окна где ему только пожелается.

Структура этой ОС подразумевает образование для каждой отдельной запущенной программы свой контейнер, а операционная система будет своеобразным гипервизором, контролирующим сервисы. Как говорят программисты, воплотить задумку больших усилий не потребует.

Кстати, 6 января текущего года первая пробная версия Восьмерки уже была представлена узкой публике. Зрители увидели несколько новых возможностей, однако интерфейс новой операционной системы так и не был представлен. Аппаратных требований для Windows 8 пока также еще не определено, но по словам разработчиков, они определенно будут превышать минимум в два раза те требования, которые минимально нужны для функционирования Семерки.

А девятого февраля прошлого года появилась небольшая утечка информации по поводу разрабатываемой системы. Сотрудники Майкрософта назвали ее «потрясающей», заявив, что она коренным образом изменит отношение пользователей к компьютеру, равно как поменяет и представление об использовании ПК.

Стало известно также, что над операционной системой работает свыше пятидесяти команд. Кстати, в тему. Хоть пока точной даты выпуска Восьмерки нет, крупные компании переходят с XP на Семерку, но не в преддверии новой версии ОС, а потому, что поддержка XP в 2014 году истекает...

Читайте также: Конвертер разных величин

Читайте также: Несколько хитрых рецептов Word 2010